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TYÖNHAKIJA

Veneala kasvaa, myös Vetelissä. Useampia työpaikkoja ensi vuoden alkupuolella, myös 
koulutusmahdollisuus.

Puu- ja metallialan tuotantotyöntekijöille töitä heti.

Moni työ odottaa tekijäänsä. 

TYÖNANTAJA

Rekisterissämme on monen alan osaajia. Kerro työvoimatarpeesi, me etsimme osaajan.

Ota yhteyttä:

Mirja Piispanen, Puh. 050 3057 039, Email: mirja.piispanen@veteli.fi
Kirsi Finnilä, Puh. 050 3021 168, Email: kirsi.finnila@veteli.fi

KUNNANVALTUUSTO

VETELIN KUNNANVALTUUSTON KOKOUS pidetään 29.10.2007 klo 19 Vetelin kunnanvirastolla 
Veteli-salissa.

Käsiteltävät asiat
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Pöytäkirjantarkastajien valinta
Pietarsaaren jätelautakunnan uuden johtosäännön hyväksyminen
Kaustisen ja Vetelin kuntien yhdistymissopimus
Kiireelliset asiat
Valtuutettujen kirjalliset aloitteet
Tiedoksi saatettavat asiat

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävillä Vetelin kunnanvirastolla 5.11.2007 klo 9 –15.

Riitta Huusko, kvalt. pj.

KUNNANHALLITUS
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MAASEUTU
TUKIEN MAKSATUKSET 

Alustavan tiedon mukaan sonnipalkkioiden ennakko, lfa:n kansallinen lisäosa ja tilatuki maksetaan 
marraskuun lopulla, pohjoinen kotieläintuki emakoista ja hevosista joulukuun alussa. Kansalliset 
peltoperusteiset tuet, sonnipalkkioiden loppuosat ja teurastuet maksetaan keväällä 2008.

TÄYDENTÄVIEN EHTOJEN MUUTOS
Elokuun alussa tuli voimaan täydentäviin ehtoihin liittyvä hyvän maatalouden ja ympäristön vaatimus, 
joka edellyttää, että maatilalla on oltava viljelyssä vähintään kaksi kasvilajia tai muuta hyväksyttävää
pellon hoito- tai käyttömuotoa. Tällainen hoito- tai käyttömuoto voisi olla esimerkiksi velvoitekesanto, 
mutta jos velvoitekesannot poistuvat, ehto on täytettävä jollain muulla tavalla. Kahden kasvilajin ehto 
ei koske tiloja, joiden kaikki pellot ovat nurmella.

MAIDON VIITEMÄÄRÄN OSTOTARJOUKSET 31.10.2007 MENNESSÄ
Viitemäärän ostoa koskevat hakemukset voi jättää te-keskukseen 31.10.2007 mennessä. Myyntihinta 
on 4 senttiä/litra + alv 22 %. Ostotarjoukset tehdään lomakkeelle nro 238.

MAIDON VIITEMÄÄRÄN VÄLIAIKAINEN VUOKRAUS
Maitokiintiöiden vuokraaminen aktiivituottajien kesken mahdollista yhdeksi tuotantokaudeksi. 
Vuokranantaja ei voi vuokrata kiintiötä peräkkäisinä kiintiökausina. Aktiivituottajalla tarkoitetaan sitä, 
että vuokranantajan tulee harjoittaa maidontuotantoa vuokraushetkellä sekä vuokrasopimuksen 
päättyessä tuotantokauden lopussa 31.3. Jos vuokranantaja ei harjoita maidontuotantoa 
vuokrasopimuksen päättyessä, vaan haluaa myydä viitemääränsä, on koko viitemäärä myytävä
hallinnollisella kaupalla.

Aktiivituottaja voi väliaikaisesti vuokrata omistamastaan kiintiöstä vähintään 10 000 litraa yhden 
tuotantojakson ajaksi. Vuokranantajalle on jäätävä kiintiötä vähintään 10 000 litraa. Vuokrattava osuus 
tulee olla käyttämätöntä. Vuokralaisen ja vuokranantajan talouskeskukset tulee sijaita samalla 
tukialueella (meillä C2). Jos vuokrausta haetaan koskemaan jo kulumassa olevaa kiintiökautta, tulee 
hakemus toimittaa TE-keskukseen helmikuun loppuun mennessä. Lomakkeita saa ministeriön 
nettisivuilta.

SONNIPALKKION 4. HAKUKERTA
Tämän vuoden viimeinen sonnipalkkion hakuaika on 12.-26.11.2007. Hakemukseen on liitettävä
jäljennös nautaeläinluettelon niistä sivuista, jotka sisältävät hakemuksessa ilmoitetut sonnit. 
Sonnipalkkiota voidaan hakea myös sähköisesti vipu-tunnusten avulla. Tunnuksia saa 
maaseutuasiamieheltä.

MELA-ASIAMIEHEN PUHELINNUMERO MUUTTUNUT
Mela-asiamies Hannu Ojantakasen tavoittaa numerosta 09-4351 649. Asiamies on tavattavissa 
ainoastaan sopimuksen mukaan Vetelin kunnanviraston johtokeskuksessa.

TILANEUVONTA
Viljelijöille vapaaehtoinen tilaneuvontajärjestelmä on ollut toiminnassa kuluvan vuodenalusta lähtien.  
Viljelijä voi ostaa neuvontapalvelun täydentävien ehtojen eri osioista. Neuvoja laskuttaa palvelusta, 
mutta valtion tuki kattaa käytännössä kulut. Tuki haetaan  maataloustoimistosta lomakkeella nro 364 
viimeistään 60 kalenteripäivän kuluessa neuvontakäynnistä. Tilaneuvontaa Vetelissä antaa Keto 
Helena puh. 040 5234115. Muita Vetelissä neuvontaa antavia löydät osoitteesta 
http://snadi.mmm.fi/tilaneuvonta/

SATOVAHINKOJEN ILMOITTAMINEN
Satovahingoista tulee ilmoittaa maataloustoimistoon heti, kun vahinko on  huomattu. Erityisen tärkeää
on ilmoittaa, jos sato jää korjaamatta satovahingon takia. Näin menetellen voidaan vahingoista 
huolimatta maksaa tuet.

Satovahinkokorvausta voidaan suorittaa hallan, raesateen, kaatosateen, rajuilman, poikkeuksellisten 
tulvien, poikkeuksellisen kuivuuden tai muun vastaavan viljelijästä riippumattoman poikkeuksellisen 
suuren luonnonolojen vaihtelun aiheuttamasta vahingosta. 

Satovahingosta vähennetään omavastuuosuus,  jonka suuruus on 30 % viljelmän normisadon arvosta. 
Vaikka satovahingosta ei  tulisikaan maksettavaksi korvausta omavastuuosuuden vuoksi, 
vahinkoilmoituksen jättämisellä vältytään seuraamuksilta, jotka aiheutuisivat mahdollisen valvonnan 
perusteella. Vahingoista voi ilmoittaa lomakkeella nro 118. Myös uusien raivioiden satovahingot on 
syytä ilmoittaa, vaikka korvausta voidaan maksaa aikaisintaan kolmantena satovuotena.

Syysterveisin Jukka Hautamäki, puh. 050 579 0111
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SIVISTYS, NUORISO JA VAPAA-AIKA

Ti 30.10. klo 16 – 18 kaikille avoin AIRSOFTAIRSOFTAIRSOFTAIRSOFT-tapahtuma Halsualla
Lähtö Vetelistä tapahtuu liikuntakeskuksen pihasta klo 16. Takaisin Vetelissä olemme 

n. klo 18. Matkan hinta on 3 €, sisältäen kyydin, ohjauksen, varusteet, kuulat, makkarat ja kentän 

vuokran. Mukaan otetaan 16 ensimmäiseksi ilmoittautunutta. 

Ilmoittautumiset maanantaihin 29.10. klo 16.00 mennessä puh. 050 573 5967.

Harrastekerhot kokoontuvat: Ti  30.10. klo 12.00 - 15.00 Patana

To 1.11. klo 12.15 - 15.00 Pulkkinen

Pe 2.11. klo 12.30 - 15.00 Räyrinki

�Topi-maskotti vierailee kerhoissa yllätysten kera

Ke 31.10. klo 18 – 20 Koko perheen  SYYSHULINATSYYSHULINATSYYSHULINATSYYSHULINAT Ahon uimarannassa 
Ohjelmassa mm.

� Topi-maskotti vierailee

� makkaranpaistoa

� arvontaa

� myytävänä leivonnaisia ja kahvia

To 1.11. klo 16 – 19 Kädentaitojenkurssi keskustan iltapäiväkerhon tiloissa. Ohjelmassa mm. käsinukke 

ja huovutusta. Kurssin hinta 4H:n jäseniltä 3 € ja muilta 5 €. 

Ilmoittautumiset ke 31.10. mennessä puh. 050 5735 967.

Tule mukaan leipomaan ja askartelemaan!Tule mukaan leipomaan ja askartelemaan!Tule mukaan leipomaan ja askartelemaan!Tule mukaan leipomaan ja askartelemaan!

Ma 12.11. klo 16 - 19 joululeivontakurssi Pulkkisessa. Ohjelmassa mm. joulutorttuja ja joulupipareita. 

Kurssi on tarkoitettu yli 6-vuotiaille. Osallistumismaksu on 3 € 4H:n jäseniltä ja 5 € muilta. Ohjaajina 

toimivat Virpi Isokangas ja Ulla Keski-Saari.

Ilmoittautumiset. 9.11. mennessä Virpille puh. 050 573 5967.

Ti 13.11. klo 16 - 19 jouluaskartelukurssi Patanassa. Ohjelmassa mm. havukranssi, huovutusta ja 

mehiläisvahakynttilöitä. Kurssi on tarkoitettu yli 6-vuotiaille. Osallistumismaksu on 3 € 4H:n jäseniltä 

ja 5 € muilta. Ohjaajina toimivat Virpi ja Ulla.

Ilmoittautumiset 9.11. mennessä Virpille puh. 050 573 5967.

Ma 19.11. klo 16 - 19 joululahjakurssi keskustan iltapäiväkerhon tiloissa keskuskoululla. Ohjelmassa 

tavallisten sekä mehiläisvahakynttilöiden, saippuan ja lahjarasioiden valmistusta. Kurssi on tarkoitettu yli 

10-vuotiaille. Osallistumismaksu on 4 € 4H:n jäseniltä ja 6 € muilta. Ohjaajina toimivat Virpi  ja Ulla. 

Ilmoittautumiset pe 16.11. mennessä Virpille puh. 050 573 5967.

Ti 20.11. klo 16 - 19 joulukarkkikurssi Räyringissä. Ohjelmassa erilaisten makeisten valmistusta. 

Kurssi on tarkoitettu yli 6-vuotiaille. Osallistumismaksu on 3 € 4H:n jäseniltä ja 5 € muilta. Ohjaajina 

toimivat Virpi ja Ulla. Ilmoittautumiset pe 16.11. mennessä Virpille puh. 050 573 5967.

Ke 21.11. klo 16 - 19 jouluaskartelukurssi Isokylässä. Ohjelmassa mm. kynttilöiden koristelua, 

joulukorttien  ja havukranssin tekoa. Kurssi on tarkoitettu yli 6-vuotiaille. Osallistumismaksu on 3 € 4H:n 

jäseniltä ja 5 € muilta. Ohjaajina toimivat Virpi ja Ulla. 

Ilmoittautumiset ma 19.11. mennessä Virpille puh. 050 573 5967.

4H-VIIKKO 29.10. - 2.11.
Kaikissa 4H-kerhoissa avoimet ovet

Tarvitseeko lemmikkisi hoitajaa?
4H-yhdistyksen kautta on saatavana koulutettuja lemmikkieläinten hoitajia.

Hoitajat voivat ulkoiluttaa, ruokkia ja ottaa lemmikkejä myös kotiin hoidettavaksi sopimuksen 

mukaan. Lisätietoja saat 4H-toimistosta puh. 040 747 2347 .



Nuorisotiloissa tapahtuu 

ke 7.11. klo 18 - 20.30 ja ke 14.11.  klo 18 - 20.30

Keski-Pohjanmaan ammattikorkeakoulun esittävän taiteen opiskelijaryhmä tulee nuorisotiloihin 

tekemään nuorten kanssa prosessidraamaa. Kaikki teatterin teosta kiinnostuneet paikalle!

TULE MUKAAN LIIKKUMAAN !TULE MUKAAN LIIKKUMAAN !TULE MUKAAN LIIKKUMAAN !TULE MUKAAN LIIKKUMAAN !

Torstaina 8.11. klo 17.30 - 20.00 liikuntakeskuksessa järjestetään kaikille avoin luento 

liikunnasta ja lihashuollosta. Luennon jälkeen lähdetään porukalla tutustumaan 

sauvakävelyn saloihin. Lenkiltä palatessa venytellään ja nautitaan vielä pikkunälkään 

voileipäkakkua ja salaattia. 

Luennosta ja liikunnan ohjauksesta vastaa Keski-Pohjanmaan liikunta ry:n 

terveysliikunnan kehittäjä Satu Räisänen. Tapahtuman järjestää Vetelin kunnan 

liikuntatoimi. Ilmoittautumiset pe 2.11. klo 15.00 mennessä liikuntatoimistoon 
puh. 040 7472 347. Osallistumismaksu 3 €.

Liikuntakauden päätöstilaisuus

Nuoriso- ja vapaa-aikalautakunta pyytää ehdotuksia vuoden naisurheilijaksi, miesurheilijaksi, 

ryhtitytöksi, ryhtipojaksi, kuntoilijaksi, seuratoimitsijaksi ja järjestötyöntekijäksi. Lisäksi pyydetään 

toimittamaan tiedot vuoden aikana sijoittuneista urheilijoista stipendisäännön mukaisesti. 

Stipendisääntöön voi käydä tutustumassa vapaa-aikatoimistossa. 

Tiedot tulee toimittaa 16.11.2007 klo 15.00  mennessä vapaa-aikatoimistoon osoitteella, Nuoriso- ja 

vapaa-aikalautakunta, Kivihyypäntie 1, 69700 Veteli. Myöhästyneitä ehdotuksia ei käsitellä.

Kävelykampanja jatkuu.  30.11. saakka

Syksy on kävelykampanjan aikaa. Suoritukset merkitään kuntolaatikoista löytyviin suoritusvihkoihin tai 

henkilökohtaiseen suorituskorttiin. Suorituskortin voit tulostaa kunnan kotisivulta tai hakea vapaa-

aikatoimistosta. 

Kuntovihkot löytyvät seuraavista paikoista: Haapalan/Forsbackan risteys, Haukilahti, Isokylä, 

Kalliojärvi, Kylmänkylän risteys, Patana, Polso, Pulkkinen, Puusaari, Rytiniemi ja Sillanpään 

levähdyspaikka. 

Liikuntasuoritukseksi hyväksytään kaikki ulkona tapahtuva, kestoltaan vähintään puoli tuntia kestävä

liikunta. Pääpalkintona arvotaan 85 €:n ostolahjakortti ja kuukausittain tavarapalkintoja.

Metallinkeräys päättynyt

4H:n metallinkeräys on päättynyt  Vetelissä 26.10. Keräyspaikalle ei saa enää tuoda metalliromua. 

Keräyksestä saadut rahat käytetään Vetelin 4H-nuorisotoiminnan hyväksi. 

Kiitoksia kaikille keräykseen osallistuneille!


